F-1000 1993/1998 - 4.19/2 - COLUNA DE DIRECAO FIXA

Catalogo de Pecas Ford

Ref.

01

01

02

02

03

04

05

06

06

07

07

08

09

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

16

17

18

19

(20)

Numero da Peca
T71/ 415721/ /

2SA/ 415721/A 1

BF2C/ 3509/A/

BF2C/ 3509/B/

BF5C/ 3D599/A/

BF2C/ 3518/A/

BF2C/ 415724/A/

BF2C/ 3460/A/

BF5C/ 3460/A/

2SB/ 415501/ /

2SG/ 415501/ /

NF/ 055914/EA/

TNK/ 415985/ /

NFE/ 620453/HD/

171/ 419549/ /

BF2C/ 3668/A/

171/ 419341/ /

BF2C/ 415722/A1

BF2C/ 415723/A1

811/ 419548/A/

BF2C/ 3513/A/

823/ 419667/ /

N/ 011525/8 /

NF/ 058635/AB/

TNK/ 499061/ /

N/ 013965/5 /

NF/ 044721/AK/

NF/ 359565/AB/

Descricdo da peca / Modelos / Opcionais
COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

TUBO DA COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

TUBO DA COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

FLANGE DA COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

LUVA DA COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

BORRACHA DE VEDACAO DA FLANGE DA COLUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

EIXO DA COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

EIXO DA COLUNA DE DIRECAO FIXA

F1000 4X4 TB

COLUNA INTERMEDIARIA DE DIRECAO

F1000 4X4 TB

COLUNA INTERMEDIARIA DE DIRECAO

F1000 4X4 TB

F1000 4X4 TB

PARAFUSO 1/4 X 1/4 X 3/4

F1000 4X4 TB

PARAFUSO DE AJUSTE M8

F1000 4X4 TB

PORCA HEXAGONAL AUTO-TRAVANTE M8

F1000 4X4 TB

BUCHA ESPACADORA

F1000 4X4 TB

BRACADEIRA DA COLUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

ANEL

F1000 4X4 TB

PARAFUSO ZINCADO M8 X 1,25 X 25 DA BRACADEIRA DA CO LUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

PORCA M8 X 1,25 DA BRACADEIRA DA COLUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

ANEL DE CONTATO DA COLUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

BUCHA ESTRIADA DA COLUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

MOLA DE PRESSAO DA COLUNA DE DIRECAO FIXA
F1000 4X4 TB

ARRUELA 8,4 X 15

F1000 4X4 TB

PARAFUSO 3/8" X 16 X 1 1/4

F1000 4X4 TB

PORCA "J" 3/8 - 16

F1000 4X4 TB

PARAFUSO B4,2 X 9,5

F1000 4X4 TB

ARRUELA 7/8 X 5/6

F1000 4X4 TB

ARRUELA LISA 9/16"

F1000 4X4 TB

Uso Datas

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01
01

04

02

02

01

01

01

01

01

01

01

01

04

02

02

01

04

01

01/04/93 - 04/10/95

05/10/95 - 05/10/98

01/04/93 - 04/10/95

05/10/95 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 04/10/95

05/10/95 - 05/10/98

01/04/93 - 01/06/97

01/04/93 - 05/10/98
26/02/96 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 04/10/95

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

05/10/95 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

05/10/95 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/10/98

01/04/93 - 05/01/98

01/04/93 - 04/10/95

01/04/93 - 05/10/98

05/10/95 - 31/01/97

Impresso em 18/03/2016 - Edicdo 10/2010 - Atualizagao 10.80.01

Pagina 1/2



F-1000 1993/1998 - 4.19/2 - COLUNA DE DIRECAO FIXA
Catalogo de Pecas Ford

Ref. NUumero da Pegca Descri¢édo da peca / Modelos / Opcionais Uso Datas
(21) NFE/ 661120/HF/  ANEL RETENTOR EXTERNO 20 X 1,9
F1000 4X4 TB 01 05/10/95 - 05/10/98

Impresso em 18/03/2016 - Edi¢cdo 10/2010 - Atualizagdo 10.80.01 Péagina 2/2



